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20 év barátság 
2018. április 14-én, szomba-
ton a Községháza Nagyter-
mében ünnepi testületi ülés 
keretein belül Jászdózsa és 

Csíkszentsimon-Csatószeg 
küldöttsége megemlékezett 
az elmúlt 20 év települései 
közötti baráti kapcsolatról. 
A jeles eseményen Jászdó-
zsa lengyelországi testvér-
községe, Gmina Markowa 
küldöttsége is részt vett. 
Mákszem Fanni előadásá-
ban hallgatták meg a himnu-
szokat, s Gluck: Melódia 

című művét. Mákszem Albert a magyarságról szóló idézeteket 
mondott el. Vajda Anna Mária elmondta, hogy Mákszem Albert 
a jászdózsai Bozóky János Általános Iskola 4. osztályos tanu-

lója. Többször szerepelt 
eredményesen versmondó- 
illetve népdaléneklő verse-
nyen. Nagyon muzikális, 
ezért 2018. szeptemberétől a 
jászberényi Palotásy János 
Zeneiskolába szeretne járni, 
klarinét szakra. Mákszem 
Fanni 2010-ben, 8 évesen 
kezdett hegedülni Suzuki 
módszerrel. Több országos 
és nemzetközi hegedűverse-
nyen kapott arany minősítést. 
2014-ben a jászberényi tan-
kerülettől Kiválóság-díjat 
kapott, 2017-ben pedig buda-

pesti zeneiskolája Hubay-díjjal tüntette ki. Jelenleg a Weiner 
Leó Zeneművészeti Szakgimnázium 9. osztályos tanulója, ta-
nára Földesi Lajos. Gluck: Melódia című művét adja elő.  
Dr. Szerencsés István polgármester elmondta, hogy nagyon fon-
tosnak és jelzés értékünket tartja, hogy Csíkszentsimon-Csató-
szeg majdnem teljes Képviselő-Testülete jelen van. Elmondta, 
hogy nem véletlenül választottak annak idején először épp Er-
délyből testvértelepülést. Az erdélyi magyar közösség ugyanis a 
legnehezebb időkben is megmaradt magyarnak. Megtisztelő, 
hogy Gmina Markowa testvértelepülésről érkezett küldöttség is 
osztozik az örömükben. Kozma István Csíkszentsimon-Csató-
szeg polgármestere elmondta, hogy ez a kapcsolat ma is teli van 
tartalommal. Megköszönte a munkáját mindazon képviselőnek, 

bizottsági tagnak, polgármesternek, jegyzőnek, aki ebben a húsz 
évben ezért a kapcsolatért dolgozott. Azt kívánta, hogy ez a kap-
csolat, amely a települések között van az legyen tartós, s tíz, húsz 
majd ötven év múlva is tudjanak majd együtt ünnepelni. Meg-
említette, hogy a jövőt illetően szeretné, hogy a két település ál-
talános iskolás gyermekei, diákjai között alakuljon ki egy jó 
együttműködés, egy jó partneri kapcsolat azért, hogy a jövőben 
ugyan itt, ugyan ebben a formában tudjanak ünnepelni. 

 

Tadeusz Bar Gmina Markowa lengyel testvértelepülés polgár-
mestere elmondta, hogy nagyon boldog, hogy részesei lehetnek 
ennek az ünnepségnek.Számukra nagyon fontos történelmi pil-
lanat a mai itt tartózkodásuk, mivel Hedvig királynő Székely-
földről származik, ugyanúgy a Báthory király is annak a terület-
nek a szülöttje. Kívánta, hogy a későbbiekben a kapcsolatban 
minél több sikerben legyen részük. 
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2018. március 22. rendes ülés 
A rendes ülésen 6 fő képviselő jelent meg. 10 napirendi pont 
került megtárgyalásra. 
A napirendek tárgyalását megelőzően Szerző Tiborné képvi-
selő interpellált az Árpád és Hold utcák rossz állapota miatt. 
Az első napirend keretein belül Dr. Szerencsés István pol-
gármester beszámolt a két ülés között történt fontosabb ese-
ményekről.  
Ezt követően a Képviselő testület a lejárt határidejű határoza-
tok végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul vette. 
Ezt követően a Jászdózsai Települési Értéktár Bizottság 
2017. évi munkájáról szóló beszámolót fogadták el előter-
jesztés szerinti formában, megköszönve a Jászdózsai Telepü-
lési Értéktár Bizottság munkáját. 
Majd a Polgármesteri Hivatal 2017. évi munkájáról készült 
beszámolót is előterjesztés szerinti formában fogadta el a 
Képviselő- testület, megköszönve a hivatal dolgozóinak 
munkáját. 
A következőkben a Képviselő-testület a 2017-es közfoglal-
koztatási programról készült beszámolót fogadták el előter-
jesztés szerinti formában. Gyenes László képviselő felhívta a 
figyelmet a fakitermelés szakszerű elvégzésére. Nem szabad 
továbbra sem olyan fákat kivágni tüzelőnek, amelyik még 
nem érett meg a vágásra. 
Ezt követően a Képviselő-testület a döntést igénylő előter-
jesztés-sekkel folytatta munkáját. Hatodik napirendként a 
Jászdózsai Mocorgó Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde 
alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést fogadták 
el a határozati javaslatnak megfelelően. 
Majd a házorvosi feladat helyettesítés útján történő ellátásról 
szóló előterjesztést fogadták el a határozati javaslatnak meg-
felelően. 
Ezek után döntöttek a beleterületi utak, járdák, hidak felújítá-
si feladatokra ajánlattételre felkért szervezetek kiválasztásá-
ról. 
Majd a Képviselő-testület a Tavaszi Emlékhadjárat és a 
XXIII. Dósai Napok rendezvénysorozat programtervezetét 
előterjesztés szerinti formában jóváhagyta. 
Utolsó napirendként a talajterhelési díjról szóló önkormány-
zati rendelet módosításáról szóló előterjesztést fogadták el, a 
törvényi előírásoknak eleget téve. 
 

2018. április 11. rendkívüli ülés 
A rendes ülésen 7 fő képviselő jelent meg. 3 napirendi pont 
került megtárgyalásra. 
Dr. Szerencsés István polgármester a Mötv. 46.§ (2) c) pontja 
alapján javasolta a képviselő-testületnek az 1. napirend zárt 
ülésen történő tárgyalását, mert a napirend az önkormányzat 
vagyonával való rendelkezést érinti, valamint a nyilvános 
tárgyalás adótitkot sérthet.  
A zárt ülést követően a nyílt ülésen folytatta a Képviselő-
testület munkáját.  
A Képviselő-testület az Alföld Szíve Térségi Turisztikai 
Egyesületbe való belépésről döntött. 
Utolsó napirendként a belterületi közutak karbantartása napi-
rendet tárgyalták. Dr. Szerencsés István polgármester el-
mondta, hogy Szerző Tiborné interpellációja kapcsán készült 
el ez az előterjesztés. Megemlítette, hogy az előterjesztésben 
szereplő kimutatásban abc sorrendben vannak az utcák felso-

rolva, tehát nem rangsorolt sorrendben. Javasolta, hogy állít-
sák fel a rangsort, és e szerint haladjanak a karbantartással, 
amennyiben rendelkezésükre áll majd a pénzügyi fedezet is. 
Szerző Tiborné képviselő megköszönte, hogy kérésére rend-
kívüli ülésen tárgyalják ezt az ügyet. Megjegyezte, hogy nem 
szeretné, ha elvennék az Árpád és Hold utcába nemrégiben 
odaköltözött fiatalok kedvét. Megemlítette, hogy a rangsoro-
lásnál vegyék figyelembe, hogy a Bem József utca egyik 
oldalán nincsenek lakóingatlanok, ott nincs közművesítés, s 
ahol laknak, ott szinte mindenhol zúzottköves az út. Szerinte 
a lakosok lélekszámát, és korösszetételét kell figyelembe 
venni a rangsorolásnál. Gyenes László képviselő elmondta, 
hogy nem tud ennyi információból a mai nap rangsort felállí-
tani. Javasolta, hogy környezettanulmányt készítsenek, s azt 
követően határozzák meg a későbbiekben a sorrendet. Kóródi 
Anikó Zsuzsanna képviselő megjegyezte, hogy a következő 
lépés a lakosokkal való kapcsolatfelvétel. Bolyós Róbert 
képviselő elmondta, hogy az Árpád és Hold utcai lakosok 
felkeresték őt. Arról tájékoztatták, hogy gépi munkával tud-
nák segíteni az utak karbantartását. Megemlítette, hogy az 
egészségház lebontásakor keletkező kőanyagot a jászjákó-
halmi üzembe lehetne elvinni, s így a kőanyagot az útalapba 
lehetne visszafordítani. Dr. Szerencsés István polgármester 
elmondta, hogy az egészségház lebontása, a munkaterület át 
van adva egy vállalkozónak. Örült annak, hogy ilyen segítő 
szándékuk van a lakosoknak. Elmondta, hogy kőtörmelék 
megzúzásával régebben már foglalkoztak. Akkor a darálási 
költség többe került, mintha kész zúzott követ vettek volna. 
Bollók László pénzügyi ügyintéző arról tájékoztatta a jelen-
lévőket, hogy most is van az önkormányzatnak ilyen kőtör-
meléke, amit fel lehetne használni az útalapba. Azonban az 
üzembe szállítási költség, s az osztályozási költség együtte-
sen jóval magasabb összegre jönne ki, mint a kész zúzott kő 
vásárlása. Ha az osztályozó gépet hoznák a településre, annak 
az üzembe helyezése is igen költséges lenne. Régebben a 
Deák Ferenc utcai 1. szám alatt lévő tiszta beton kőtörmelék 
összezúzása, őrlése volt kedvezőbb, mint az akkori zúzott kő 
árak. Gyenes László képviselő szerint egy ilyen mobil gépet 
kellene a településre hozatni az egészségház lebontásához, ha 
van lehetőség erre. Elmondta, hogy nem javasolja a vasútál-
lomás körüli depót darálni, mert annak nagy százaléka föld. 
Dr. Szerencsés István polgármester módosító javaslatát fo-
gadta el a Képviselő-testület, mely szerint első olvasatként 
kezelik az előterjesztést. Bizonyos előkészítést követően, 
illetve a lakossági felajánlások jogi hátterének leszabályozá-
sát követően fogják a rangsort felállítani, ami alapján az 
anyagi források rendelkezésre állásának mértékéig 2018. 
szeptember hónapban dönt az utcák karbantartási munkáinak 
végrehajtásáról a Képviselő-testület. 

Polgármesteri Hivatal dolgozói 
 

 Háziorvos i  e l látás  
  RENDELÉSI IDŐ: 

 

 Hétfő: 08:00 - 11:00 
 Kedd: 08:00 - 11:00 
 Szerda: 13:30 - 16:30 
 Csütörtök: 13:30 - 16:30 
 Péntek: 08:00 - 11:00 

 

Rendel: Dr .  Magassy Antal  ház iorvos 
Hívha tó :  08 :00-16 :00 órá ig 

munkanapokon 
Tel . :  06-70/905-5463 
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Ki jogosult a nem gáz alapú fűtéssel rendelkezők rezsicsökkentésére 
 
A téli rezsicsökkentésről szóló 39/2018. (III. 12.) Korm. rendelet alapján a lakossági földgázszolgáltatást igénybe vevő lakossági 
felhasználók részére a Kormány 12 000 Ft   árkompenzációt biztosít, amelyet földgázszolgáltató külön kérelem nélkül a 2018. áprilisi 
és az azt követő számlákban érvényesít. 
A nem gáz alapú fűtéssel rendelkezők részére a Kormány a téli rezsicsökkentés kiterjesztése érdekében a települési önkormányzatok 
2017. évi szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás nyújtásáról szóló 1152/2018. (III. 27.) Korm. 
határozatában hozott döntése alapján azon települési önkormányzatok - akik részt vettek a 2017. évi szociális tüzelőanyag programban 
- központi támogatást kapnak ezen rezsicsökkentés finanszírozására. 
Az 1152/2018. (III. 27.) Korm. határozat 2. melléklet 177. sora alapján Jászdózsa település önkormányzata barnakőszén támogatásra 
jogosult 396.875,- Ft összegben (125 q). Ez az összeg   38 család támogatására elegendő. 
A képviselő-testület április 26-i ülésén elfogadta a téli rezsicsökkentés kiterjesztése érdekében nyújtott támogatásra való jogosultságról, 
az igénylés feltételeiről szóló 7/2018.(IV.27.) önkormányzati rendeletet, mely szerint: 

- a téli rezsicsökkentés keretén belül    szociális célú szén igénylésére irányuló kérelem nyújtható be a polgármesteri hivatalba. 
- a kérelmek benyújtásának határideje: 2018. május 15-e, 
- a kérelmek elbírálásának ideje. 2018. május 31-e, 
- a szociális szén kiosztásának határideje: 2018. június 30-a, 

A kérelem benyújtásának feltétele: a kérelmező életvitelszerűen lakott ingatlanán nem lehet gázbekötés, gázellátás.  

 
Számukra nagyon fontos történelmi pillanat a mai itt 
tartózkodásuk, mivel Hedvig királynő Székelyföldről 
származik, ugyanúgy a Báthory király is annak a területnek a 
szülöttje. Kívánta, hogy a későbbiekben a kapcsolatban minél 
több sikerben legyen részük. 

 
A hozzászólások során Sándor Előd csíkszentsimoni tanácsos 
felajánlotta, hogy a települések között továbbra is egy olyan 
Gazdasági Fórumot szeretnének működtetni, amin keresztül a 
két település vállalkozói kapcsolatba tudnak kerülni.  

 
Darvas János csíkszentsimoni tanácsos megelégedéssel és 
örömmel gondol az elmúlt húsz évre. 
Czikó Levente csíkszentsimoni tanácsos szerint egy gyönyörű 
település Jászdózsa,kérte a jelenlévőket, hogy tegyenek azért, 
hogy ne halljon ki a település. Kóródi Anikó Zsuzsanna 
képviselő elmondta, hogy örül az emberi barátságnak az erdélyi 
kapcsolatokban és nagy álma teljesülhetett a lengyel kultúra 
megismerésével. Vajda Anna Mária tagintézményvezető egy 
sikeres prezentációt tartott, mely a testvértelepülési kapcsolat 
elmúlt 20 év kiemeltebb eseményeit elevenítette fel. Munkáját 
segítette Kiss László és Guba Zsuzsanna. 
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Fűnyírás 
 

A község lakóinak közös érdeke, hogy szép környezetet, 
barátságos légkört biztosítunk a faluban. 
Köszönjük azoknak a lakosoknak, akik lakóingatlanuk előtti 

közterületen a zöldterületet gondozzák, füvesítik, oda 
virágot, fát ültetnek. 

Kérjük a lakosságot, hogy kertjeikben és ingatlanaik előtt a 
hulladékmentesítést, fűkaszálást végezzék el. 
Az önkormányzat természetbeni jutatásként, a fűnyíráshoz 
támogatást is ad: 
„A települési támogatás keretében természetbeni juttatásként 
az önkormányzat jövedelem vizsgálat nélkül a  jászdózsai 
lakóhellyel rendelkező kérelmező ingatlana előtti úttestig 
terjedő zöldterület és a lakóház udvara karbantartásához 
(fűnyírás)  segítséget nyújt, azon idős, mozgásukban 
korlátozott, beteg vagy rendkívüli élethelyzetbe került 
lakosok számára, akik ingatlanuk előtt a fűnyírással 
kapcsolatos feladatokat önerőből elvégezni nem tudják és a 
településen nem él olyan közeli hozzátartozójuk, aki a 
fűnyírást helyettük el tudná végezni. Bejelentéskor az 
igényre való jogosultságot a jegyző ellenőrzi. Jogosultság 
esetén az eljárás hivatalból is indítható.” 
 A fűnyírásra való igényt a Polgármesteri Hivatalban kell 
írásban bejelenteni. 
 A kérelem elbírálásáról a polgármester dönt. 
 

Az ebtartás szabályainak betartására 
 

Ezúton felhívjuk a lakosság figyelmét, mivel nagyon sok fel-
ügyelet nélküli, kóborló kutya van a község egész területén, 
mely megengedhetetlen, 

veszélyezteti a lakosságot! 

Szabálysértést akkor követ el a kutyatartó, ha: a felügyelete 
alatt álló kutyát a település belterületén felügyelet nélkül bo-
csátja, kiengedi közterületre, vagy kóborolni hagyja. 
Tilos a kutyát állandó jelleggel, tartósan kikötve tartani. 
Aki a felügyelete alatt lévő állat által közterületen okozott 
szennyezés megszüntetéséről nem gondoskodik, köztiszta-
sági szabálysértést követ el. 
Aki az ebét nem zárt helyen tartja, vagy nem helyez el a ház 
(lakás) bejáratán a veszélyes ebre utaló megfelelő figyelmez-
tető táblát és a fenti szabályokat nem tartja be szabálysértést 
követ el. A 2012. évi II. törvény megszegésével, az ebtartó a 
„Veszélyeztetés kutyával” tényállását valósítja meg. A sza-
bálysértés elkövetése szankciót von maga után, az elkövető 
5.000,- Ft-tól 150.000,- Ft-ig terjedhető szabálysértési bírság 
kiszabására számíthat.Kérjük a lakosságot, hogy az ebzár-
latra és a kutyatartásra vonatkozó jogszabályokban előírt 
szabályokat tartsák be, mert ellenkező esetben az ebet be 
kell fogni, a költségeit az eb tulajdonosának ki kell fizetni 
és szabálysértési eljárást fogunk minden esetben kezdemé-
nyezni, melynek következménye a bírság fizetés! 

Botlik Tiborné jegyző 

Tilos a hulladék lerakás Jászdózsa község 
egész közigazgatási területén 

 

Emlékeztetjük a lakosságot, hogy a községben működtetett szilárd hulladéklerakó telepet az önkormányzat 2001. évben bezárta. Azóta 
a Nagy Lajos utca végén lévő felhagyott szilárd hulladéklerakótelepen szemetet, építési törmeléket és bármilyen hulladékot lerakni 
TILOS ! 
A lakosság ezt a tilalmat sajnos egyre sűrűbben megszegi, melyet nem nézhetünk tétlenül. A telep állami támogatással rekultiválva lett, 
melyről többször tájékoztattuk a lakosságot. Amennyiben az Önkormányzat tűri, hogy itt hulladékot rakjon le a lakosság súlyos bírság 
kiszabása lehet a következmény. Ezt meg kell előzni. A jövőben minden esetben fel fogjuk tárni, hogy ki a hulladéklerakó és kötelezni 
fogunk a hulladék eltávolítására, valamint büntető vagy szabálysértési eljárást kell kezdeményezni ellene. Kérjük a fentiek betartását! 
A hulladékot 2016. szeptember 05-től a Jászárokszállás, Deák F. út 90. szám alatti Hulladékudvarban helyezheti el a lakosság. 
A hulladékgyűjtő udvarban kizárólag a lakosságnál keletkező alábbi típusú és mennyiségű hulladékok kerülnek ingyenesen átvételre: 
• Évente: 1 m3 (1000 kg) mennyiségű zöldhulladék 
• 1 m3 (1000 kg) mennyiségű építési, bontási jellegű inert hulladék,  
• 1000 kg lomhulladék, települési szilárd hulladék (nagydarabos hulladék, bútor, textília, stb.); 
• 4 db személygépjármű gumiabroncs és 2 db kerékpár gumiabroncs; 
• Mennyiségi korlát nélkül leadható a háztartásban szelektíven gyűjthető papír, műanyag, fém, üveg 
• 200 kg elektronikai hulladék (tv, telefon, elhasználódott háztartási gép, stb.); 100 kg egyéb veszélyes hulladék: festékek, ragasztók, 
• gyanták, akkumlátor… 
• Évente 50 kg használt étolaj. 
Nyitva tartás: Hétfő:08.00-12.00,    Szerda: 14.00-18.00,     Szombat: 08:00-12:00 
Tel.szám:  06-57/540-131;   06-57/531-296 
 
A házhoz menő ingyenes szelektív hulladékgyűjtés időpontja Jászdózsa településen: 

 

„Sárga zsákos" /műanyag, papír, fém/ hulladékszállítás napjai: 
2018. május 11.,    2018. június 08.,    2018. július 06.,    2018. augusztus 08.,    2018. szeptember 07.,    2018. október 05., 
2018. november 09.,    2018. december 07. 
 

„Zöld zsákos" /kizárólag zöld hulladék/ hulladékszállítás napjai: 
2018. június 04.,    2018. július 02.,    2018. augusztus 06.,    2018. szeptember 03.,    2018. október 01.,    2018. november 05., 
2018. december zöld zsákos elszállítás szünetel. 
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2018. március 15. Jászdózsán 
A 2018. március 15-ei ünnepség szent misével kezdődött a 
Római Katolikus templomban, a misét Ivancsó István 
celebrálta. A misét megemlékezés követte az 1848-as 
emléktáblánál. Beszédet mondott Némethné Harsányi Katalin 
alpolgármester asszony, majd a megemlékezés koszorúi kerültek 
elhelyezésre. Az ünnepség a Bem-szobornál folytatódott, ahol 
szintén elhelyezték a tisztelgés koszorúit. Ezt követően 
felavatásra került a Petőfi Sándor – dombormű, melyet Gmina 
Tarnow lengyel település ajándékozott községünk részére. Ez 
alkalommal került sor a Közösségi Ház névadó ünnepségére, 
mely a Petőfi Sándor Művelődési Ház nevet kapta. Beszédet 
mondott Dr. Szerencsés István polgármester, valamint 
Grzegorz Koziol Gmina Tarnów polgármestere. Az ünnepség a 
Petőfi Sándor Művelődési Ház nagytermében folytatódott a 
„Dósai” Honismereti Szakkör Népdalkörének dalcsokrával, 
valamint a Bozóky János Általános Iskola tanulóinak 
előadásával, melyet Kohári Éva tanított be.  A művelődési ház 
nagytermében az érdeklődők megtekinthették az országos hírű 
1848/49-es forradalom és szabadságharcról szóló képeslap 
kiállítást, mely a maga nemében egyedülálló. 
 

Mezőfalván járt Jászdózsa küldöttsége 
 Mezőfalva alpolgármester asszonyának, Molnárné Troppert 
Mária 2018. március 10-i meghívásának tett eleget, 2018.  
április 5-én Jászdózsa küldöttsége.  
 

 
 

Dr. Szerencsés István polgármester vezetésével az 5 főből álló 
küldöttség a mezőfalvi József nádor napokra, az alapítók napjára 
látogatott. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével többek között 
József nádor ükunokája, Habsburg-Lotharingiai Mihály 
főherceg és felesége Christina főherceg asszony is.  A program 
szentmisével kezdődött majd, az alapítók szobrainak 
koszorúzásával, a Kiss Kálmán Művelődés Házban díjátadással 
és kulturális műsorral folytatódott. Az ünnepségen Márok 
Csaba, Mezőfalva polgármestere mondott köszöntőt.  Jászdózsa 
polgármestere hangsúlyozta a mezőfalviak baráti fogadtatását és 
említést tett arról is, hogy néhány jászdózsai gyökerekkel 
rendelkező család is megtalálható Mezőfalván. A kulturális 
műsorban helyi tehetségek-  szavaló, népdalénekes és 
néptánccsoport- működtek közre. Majd őket a Fourtissimo 
zenekar remek hangulatú koncertje követte. A házigazdák 
szívélyes vendéglátása kapcsán bensőséges, baráti beszélgetések 
alakultak ki.  Köszönjük Mezőfalva Önkormányzatának a 
meghívást! 

 
 

Tavaszi Emlékhadjárat 
Mint minden évben idén is április 3-án került sor településünkön 
a Tavaszi Emlékhadjárat rendezvényére. Már reggel 8-órától 
indult a Huszárkonyha főzőverseny a lelkes csapatok 
részvételével.  

 
 

9 órától a Bem-szobornál a Kossuth toborzón vehettek részt az 
érdeklődők, melynek keretén belül Dr. Szerencsés István 
polgármester úr mondott köszöntőt és Pócs János országgyűlési 
képviselő úr is felszólalt. Az elismerések átadása után, a Bozóky 
János Általános Iskola műsora következett, majd a Bem-szobor 
koszorúzása. Az emlékzászlóalj és a népfelkelők felvonulása 
után a 48-as emléktáblánál is koszorút helyeztek el községünk 
vezetői, a helyi pártok, civil szervezetek képviselői és a 
meghívott vendégek. Mindkét koszorúzási helyszínen az I. 
Jászkun Honvéd Emlékzászlóalj honvédei működtek közre. A 
díszszemlét követően a Petőfi Sándor Művelődési Házban és 
környékén folytatódtak tovább a délelőtti programok.  A 
„Dósai„ Honismereti szakkör közreműködésével a Mocorgó 
Óvoda óvodásai és a részvevők is betekintést nyerhettek, a 
hagyományos húsvéti szokásokba az előkészületektől a  
kocsonyakészítésig. A körjátékok és rigmusok a jó hangulatot is 
meghozták. A nagyteremben Tudománytörténeti kiállítás 
megnyitójára került sor, melyet Faragó László a Magyarok 
Világszövetségének nevében nyitott meg. A kiállító teremben 
Sebestyén Imre kecskeméti képeslapgyűjtő 1848 – 1849 -es 
szabadságharcról szóló kiállítását tekinthették meg az 
érdeklődők. Ezt követően, Gulyás Andrásnak a Jász Múzeum 
régész, muzeológusának előadását hallgathatták a jelenlévők 
Fejezetek Jászdózsa történelméből címmel. A Bozóky János 
Általános Iskolában Bem és Petőfi barátságának nyomában 
tartottak interaktív foglalkozást.  Délben került sor a 
pálinkaverseny elbírálására. 
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Eredmények: 1 helyezett: Nagy András – Jászszentandrás- 
birsalma pálinka,2 helyezett: Csomor János- Jászdózsa- körte 
pálinka,3. helyezett: Kiss Károly – Jászdózsa - sárgabarack 
pálinka 
A zsűri tagjai voltak: Bollók György, Csányi Sándor, Sedon 
Attila 

 
A Huszárkonyha főzőversenyen 8 csapat vett rész, a helyezettek:  
1. helyezett. Dósai Női Szalon- halas – csirke, 2. helyezett: 
Egererdő Zrt. –szarvas pörkölt, 3. helyezett: Jászszentlászló-
gombapörkölt, külön- díj: Laci betyár- kakas pörkölt 
Minden résztvevőnek és díjazottnak gratulálunk! 
A zsűri tagjai voltak: Csányi Sándor (gulyáskirály) Éva Ilona 
(Tündérképző egyesület), Botlik Tiborné 
Köszönjük, hogy felajánlásaikkal támogatták a rendezvényt: 
”Dósai” Honismereti szakkör tagjai,  Gyurkó Lászlóné Kati, 
Hygilux Kft, Kiss Annamária, Kozma Istvánné, Sedon Attila, Dr. 
Szerencsés István,  Szerző Tiborné, Tarnamenti 2000 Zrt., Zsidei 
István 
 
Olvasókör 
2018-ban öt alkalommal várjuk a könyvszerető jászdózsaiakat a 
könyvtár olvasótermébe egy előre megadott könyvvel 
kapcsolatos beszélgetésre. Az év találkozóit egy közös téma 
fogja össze, de az olvasmányokat úgy válogatjuk, hogy több 
korosztályhoz szóljanak, s a szépirodalom mellett merítünk a 
színvonalas szórakoztató irodalomból is. Az év témája: Női 
sorsok női írók tollából. Az első alkalomra 2018. február 27-én 
került sor, témája: Váratlan utazás 1. Lucy Maud MONTGOMERY 
regényei alapján; Heather CONKIE forgatókönyve alapján írta: 
Gail HAMILTON (1989) fordította: RAKOVSZKY ZSuzsa 
A beszélgetés során, melyet Simó Lászlóné Dr. Béres 
Bernadett vezetett, közelebbről megismerhettük a történet 
hátterét, alaposabban megismerhettük a regény szereplőit. Az 
igazán jó hangulatú, játékos találkozón mindenki elmondhatta 

miért is kedves számára ez a történet, miért érdemes újra és újra 
megnézni a filmet, hisz annak forgatókönyve alapján íródott a 
regény, ami általában fordítva szokott történni. A következő 
találkozó 2018. április 24-én lesz, melynek témája: Szabó 
Magda: Régimódi történet. Bárki részt vehet a találkozókon, aki 
elolvassa a megadott könyvet, s szeretne róla beszélgetni, 
kikapcsolódni a hétköznapok világából egy jó hangulatú 
délutánon. 
 

Bababirodalom 
2018. március 21-én idén immár második alkalommal kelt életre 
a Bababirodalom. Ez a foglalkozás a fogzásról, illetve 
fogápolásról szólt. A Bababirodalmat Baranyiné Csomor 
Katalin könyvtáros nyitotta meg ezúttal is Béka Benő és Béka 
Berta segítségével.  

 

 Banka Erika védőnő ismertette a fogzással, valamint a 
fogápolással kapcsolatos tudnivalókat. Bemutatta az ujjra 
húzható fogkefét, amivel a legkisebbek fogait tudják a szülők 
kiméletesen, de hatékonyan ápolni. Természetesen szó esett a 
fogzással kapcsolatos problémákról, az azzal járó fájdalom 
enyhítéséről is. A szülők érdeklődéssel hallgatták egymás 
tapasztalatait, és hasznos tanáccsal is tudtak szolgálni egymás 
számára. Reméljük, hogy a következő alkalommal, amely április 
18-án lesz, ismét ilyen nagy érdeklődéssel jönnek a kismamák, 
kispapák és persze a csemeték is. 
 
III. Jász-Nagykun Megyei versmondó verseny Jászdózsán 
Az idei évben a költészet napja előtt tisztelegve, 3. alkalommal 
gyűltek össze Jászdózsán, a vers iránt érdeklődők. A Községi 
Könyvtár által szervezett eseményt évről-évre nagyobb 
érdeklődés övezi. A megye közelebbi és távolabbi településeiről 
érkeztek az irodalom gyöngyszemeit tolmácsoló versmondók. 
Baranyiné Csomor Katalin könyvtáros köszöntője után, 
Némethné Harsányi Katalin alpolgármester asszony nyitotta 
megy a megyei rendezvényt. Ezt követően, Süveges Beatrix 3. 
osztályos tanuló korban hozzáillő szavalata következett. 
Először az 5.- 6., majd a 7-8. osztályosok, aztán a 
középiskolások, majd a felnőttek és végül a szép korúak 
tolmácsolták a szívüknek kedves költeményeiket. Aztán a 
szakemberekből álló zsűri- Molnár Nikolett a szolnoki 
Szigligeti színház Jászai, Mensáros- és Junir Príma- díjas 
művésze, Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett az irodalom és 
kultúra tudományok doktora és Paksi Csabáné a 
jászárokszállási Városi könyvtár m.b. vezetője - félrevonult, 
hogy értékelje az elhangzott előadásokat. Az eredményhirdetést 
megelőzően Molnár Nikolett művésznő Illyés Gyula: Bartók 
című nagyon nehéz versével emelte a rendezvény színvonalát. 
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Könyvtár dolgozói 

 
 

Ezt követően Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett a következő 
képen értékelte a versenyt: „A verseknek erejük van. 
Megneveznek, világokat teremtenek és átlényegítenek és ennek mi 
mindannyian tanúi voltunk. Nagyon örültünk a klasszikus nagy 
verseknek, de nagyon örültünk a kevésbé ismerteknek és az eddig 
megbúvó saját szövegeknek is” Majd ismertette a verseny 
végeredményeit. A kategóriában, a következő eredmények 
születtek:   5.-6. osztályos kategória: 1. helyezés: Papp Balázs- 
Jászkisér, 2. helyezés: Agócs Mónika- Jászszentandrás, 3. 
Kökény Annamária-Jászberény, Külön- díjas: Csikós Brigitta-
Jászberény;  7.-8. osztályos kategória: 1. helyezés: Sveda Sára-
Jászberény, 2. helyezés Győri Máté – Jászberény, 3. helyezés- 
Keresztesi István – Jászberény, Külön- díjas: Peredi Olivér: 
Jászberény; középiskolás kategória: 1. helyezés: Kapin Tibor-
Martfű, 2. helyezés- Papp Rebeka- Karcag, 3. helyezés- Kovács 
Bianka- Karcag, Külön- díjas: Szénási Sándor- Jászfényszaru 

felnőtt kategória: 1. helyezés: Sas Zoltán- Jászberény, 2. 
helyezés: Horváthné Pandur Tünde- Karcag, 3. helyezés: 
Tamásné Nitiner Mária- Jásztelek, Külön-díjas- Gyurkó 
Mariann- Tar;  szép korú kategória: 1. helyezés: Pető Mária-
Jánoshida, 2. helyezés: Kozma Istvánné- Jászdózsa, 3. helyezés: 
Nemeczky László: Jászdózsa, Külön-díjas: Lőrik Istvánné- 
Jászdózsa 
Gratulálunk minden kedves résztvevőnek! Külön öröm volt 
számunkra, hogy a három év alatt 2018-ban jelentkezett a legtöbb 
jászdózsai versenyző.  A helyi általános iskolások is szépen 
szerepeltek. Név szerint: Éliás Bianka, Gulyás Rebeka és Süket 
Adrien.  
Köszönjük a rendezvény támogatóinak a felajánlásokat! Dósai 
Alkotótábor Alapítvány, Némethné Harsányi Katalin, Németné 
Harsányi Zsuzsanna, Baranyi Sándor, Fábián Zoltán. 

 

 

Megemlékezés dr. Jáger Mihályról 
 

1974. decemberében költöztünk családommal Budapestről 
Jászdózsára. Meghatott az a baráti légkör, amely fogadott 
bennünket. Szinte naponta látogatott hozzánk Bolya Feri 
bácsi, a plébános és Gulyás tanár úr is, hogy érdeklődjenek, 
miben tudnak segíteni, hogy könnyebb legyen 
beilleszkedésünk a falu életébe.  Megfogott az a tudás, 
emberszeretet, amely sugárzott Bolya Ferencből, Gulyás 
tanár úrból, a Sas pedagógus családból és meglepett az a 
szeretet is, amivel visszaemlékezett a falu a sok évtizeden 
keresztül Jászdózsán dolgozott Antoni doktorról és 
családjáról. Ebbe a befogadó közegbe érkezett meg néhány 
év múlva dr. Jáger Mihály és családja. Engem ért az a 
megtiszteltetés, hogy megismertethettem vele és családjával 
Jászdózsa meghatározó személyiségeit, ők pedig ugyanazt a 
szeretetet és nyitottságot érezték, mint amivel bennünket is 
fogadott ez a közösség.  40 éven át volt a falu orvosa dr. 
Jáger Mihály. Hamarosan nagyon komoly baráti és 
munkakapcsolat alakult ki közöttünk, hiszen én a jászberényi 
kórház sebészetén dolgoztam és ő ebbe a kórházba utalta be a 
betegeit.  Gyakran bejárt ő maga is a kórházba, mert 
lelkiismeretes ember lévén figyelemmel kísérte betegei 
állapotát. Amikor szabadságra ment, nem egyszer megkért, 
hogy az otthon fekvő, mozgásképtelen betegeire figyeljek, és 
a halaszthatatlan beavatkozásokat elvégezzem helyette. Ezen 
alkalmakkor is érezhető volt a betegek szeretete doktoruk 
felé. Mi, orvosok sokszor kerülünk szinte megoldhatatlan 
helyzetbe mind a betegeket, mind a betegsorsokat, mind 
pedig a hozzátartozókat illetően. Jáger doktor a veleszületett 
optimizmusával, a betegek iránt érzett szeretetével, 
elhivatottságával valahogy mindig megtalálta a megfelelő 
megoldást.  

Jáger Mihály nem egyszerűen csak orvos volt. Tudta, hogy a 
közéletben is példát kell mutatnia, ezért a falu életének fontos 
eseményein rendszeresen találkozhattunk vele. Beült egy-egy 
testületi ülésre, megjelent a rendezvényeken. Ott volt az 
adventi hétvégéken és odafigyelt még arra is, hogy 
vásárlásával egyformán támogassa az árusokat. Láthatóan 
azért a szíve csücske az Erdős Otthon volt, de ezen nem is 
csodálkozunk. Az Otthon orvosa is ő volt. Súlyos betegséggel 
küzdött már évek óta, mégis szívügyének tekintette, hogy a 
legkevesebb kiesés nélkül lássa el feladatát a falu betegeinek 
érdekében. Nem pusztán háziorvos volt ő, hanem 
gyermekorvos, sürgősségi elsősegélynyújtó, lélekdoktor és 
sorolhatnánk. A kórházba kerülése előtti héten még fogat 
húzott egy betegénél, mert annak éppen arra volt szüksége. 
Nagyon megviselte fiának, feleségének halála. Ugyanakkor 
féltő szeretettel gondolt lányára, aki Ausztriában él. Gyakran 
látogatta, még elhatalmasodó betegsége idején is. Remény 
volt arra, hogy stabilizálni lehet súlyos betegségét. Bekerült 
egy amerikai klinikai kísérleti programba, amely látványos 
javulást hozott állapotába és aminek ő nagyon örült. 
Optimizmussal tekintett a további kezelésekre. Javuló 
állapotában már készült munkája további folytatására. 
Halálhíre váratlanul ért és megdöbbentett mindannyiunkat. 
Most, hogy ő is elment Bolya Feri bácsi, Gulyás tanár úr és 
Sas Oszkár iskolaigazgató tanár után, elmerengek: vajon 
vissza fog-e térni Jászdózsa életébe az a fajta odafigyelés, 
egymás megbecsülése, ami jellemezte ideköltözésünk első 
éveit? Lesznek-e újra olyan személyiségek, akik e remek 
emberek nyomdokaiba lépnek, akik hozzájuk hasonlóan 
meghatározóakká válnak a falu életében és visszatérnek-e 
azok a fontos értékek, amik egykor számítottak, amik 
összetartották, irányították a közösséget, a falu életét?                                                  
                                                                   dr. Magyar Levente 
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Anyakönyvi hírek 
 
Házasságot kötöttek… 
Major Réka és Juhász Zsolt 2018.03.24.  

 
Akiktől búcsúzunk… 
Bugyi László Lehel u. 5. 85 év  

Gulyás Ferenc Kossuth u. 15. 90 év  

Gyurkó László Orgona u. 10. 58 év  

Lőrik László János Mikszáth u. 5.  63 év  

Március 8 Nők köszöntése. Az „Erdős” Otthonban is 
megünnepeltük ezt a szép napot. Férfi lakóink maguk 
készítette képeslappal köszöntötték meg a női lakótársaikat és 
a dolgozókat. 
Március 14-én ünnepeltük Béres Istvánné lakónk 95. 
születésnapját. A család kérésére megszerveztük, hogy az 
Önkormányzat részéről is megköszöntsék Rózsika nénit. A 
megjelent Hivatali dolgozók az ünnepi köszöntés után átadta 
Rózsika néninek az általuk hozott tortát és virágot.  A tortát 
közösen jó étvággyal elfogyasztották a lakótársakkal együtt, 
akik sok –sok puszival és jó kívánsággal kedveskedtek. Isten 
éltesse sokáig jó egészségben Rózsika nénit. 
 

 
 

Húsvétra készülődtünk az Otthonban. Lakóink tojásokat 
festettek. Húsvéti dekorációval csinosítottuk a 
környezetünket.  Több lakónk elsétált és megnézte a tojásfát, 
ami az idén is nagyon tetszett. 
Április 3. a Tavaszi Hadjárat napja Jászdózsán. A község 
évről-évre színvonalasabb műsorral ünnepli ezt a napot, ami 
Jászdózsa múltjának egyik maghatározó eseménye. Mi is 
szívesen csatlakozunk ehhez a szép kezdeményezéshez 
minden évben. Részt vettünk a főzőversenyen, hetekig 
készültünk a kiállításra. Több lakónkat elvittük a műsor 
megtekintésére. Nagyon jól érezték magukat és megint egy jó 
élménnyel lettünk gazdagabbak.  
Április 11 Költészet napja. Ezt a napot a lakóinkkal 
ünnepeltük. József Attila életét elevenítettük fel, beszélgettünk 
költészetről, könyvekről filmekről. József Attila verseket 
olvastak fel a lakók, de később emlékeikből táplálkozva több 
verset elmondtak. 

Sok magyar költő verse elevenedett meg a lakóink által. 
Nagyon jól éreztük magunkat és tartalmas délelőttöt töltöttünk 
együtt. 
 

 
 
Április 14-én Lengyelországból és Romániából érkező 
vendégeket fogadtunk. A lakóink és a dolgozók is lázasan 
készültünk az eseményre.  
 

 
 

Kiállítást rendeztünk a lakók által készített tárgyakból, 
amikből a vendégek magukkal vihettek.  Trencsényi Sándorné 
és Kecskés Józsefné lakók egy-egy szép verssel kedveskedtek 
a hozzánk látogatóknak.  Köszönjük, hogy jelenlétükkel 
megtisztelték az „Erdős” Otthont és egy mozgalmas és 
tartalmas délelőttöt szereztek a lakóinak. 

Bagi Edit     Soós Róbertné 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
Köszönetet mondunk mindazoknak a 

rokonoknak, barátoknak, 
ismerősöknek, akik drága szerettünk, 

Lőrik László János 
búcsúztatásán megjelentek, sírjára 
koszorúkat, virágokat helyeztek, 

mély fájdalmunkban együtt éreztek. 
                              A gyászoló család 
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Nyílt napok az óvodában 
2018. március 21-én, 22-én és 23-án nyílt napokat tartottunk az 
óvodában. Minden csoport más-más napon tartotta a bemutató 
foglalkozásokat. 
A szülők részéről régóta jelentkezett az igény, hogy betekintést 
nyerjenek az óvodai élet mindennapjaiba, így minden tavasszal 
megtartjuk ezt a programot. Idén is maximális volt az 
érdeklődés a szülők részéről.  

 

 
 

Kíváncsian várták, hogy rálássanak az óvodában folyó fejlesztő 
munkára, megismerjék a módszereket, eszközöket, melyek, 
felhasználásával megszeppent 3 évesből magabiztos, iskolaérett 
6 - 7 évessé válnak a gyermekek. Megmutatkozik ilyenkor 
szociális érettségük is, társaihoz, a pedagógusokhoz fűződő 
kapcsolatuk, feladattudatuk, figyelmük, memóriájuk, mozgásuk 
fejlettsége stb. A gyermekek is nagy izgalommal készültek a 
jeles napra. Minden óvodai és a bölcsődei csoportban is jó 
hangulatú, eredményes órákat töltöttek együtt szülők, 
gyermekek, óvodapedagógusok és a meghívott vendégek. 
 

Húsvét az Óvodában  
Óvodánkban nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a gyermekek 
a hagyományokkal, és népszokásokkal megismerkedjenek. 
 Így volt ez idén is, a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó 
illemekbe, szokásokba minél szélesebb körben igyekeztünk 
vezetni gyermekeinket. A projekt héten a tevékenységeket és a 
foglalkozásokat ezen ünnep köré igazítottuk a csoportokban. Az 
ünnepre hangolódás kapcsán húsvéti dekorációval díszítettük a 
csoportszobákat.  Sokat beszélgettünk a húsvéti szokásokról, a 
locsolkodásról, a tojásfestésről, a húsvéti nyusziról, a helyi 
hagyományokról. 
 
 

 A kézműves foglalkozásokon a gyerekek különböző 
technikákkal, - festés, ragasztás - húsvéti tojásokat alkottak.  A 
hímes tojások, a Szent Mihály téren lévő tojásfára kerültek. A 
gyerekeknek nyuszi simogatására is lehetőségük volt az óvoda 
udvarán, amit Vig Szabolcs szüleinek köszönhetünk. 
Óvodásaink és bölcsődéseink megfigyelhették, hogy milyen a 
külsejük, mit esznek, hogyan alszanak. 
 

 
 

Szerdán került sor a locsolkodásra, amit a gyerekek izgatottan 
vártak. A kisfiúk elmondták a locsolóversikéket, melyet a 
lányok szívesen fogadtak és megajándékozták őket 
csokitojással.  A záró program az Egri Színház előadásában a 
Három kívánság című mese megtekintése volt. Az előadás alatt 
a gyerekek arcán végig derű, izgalom és érdeklődés tükröződött. 
 

Tavaszi Emlékhadjárat 
Ebben az évben óvodánk a Honismereti Szakkör szervezésében 
megrendezésre került „Hagyományos Húsvéti locsolkodás” 
programban vettünk részt. A szakköri tagok korhűen 
berendezett sátorban fogadtak bennünket, így a gyerekek 
megláthatták, mi az a sejtes, megismerték a petróleum lámpa 
működését, igazi húsvéti ételeket fogyaszthattak a fehér 
abroszos asztalról. A lakoma előtt a „legények” énekelve 
érkeztek a „leányokhoz”, akik már izgatottan várták a vödörből 
történő locsolást. Természetesen öntözésért mindenkinek járt a 
hímes tojás, amit a szorgos kezek maguk festettek. A program 
közben megtekintettük a huszárkonyha valamennyi készülő 
ételét. A délelőttöt vidám körjátékokkal zártuk, amit a gyerekek 
nagyon élveztek. Köszönjük a Honismereti Szakkör tagjainak 
ezt a tartalmas délelőttöt.  
 Óvoda dolgozói 

 

FELHÍVÁS! 
A Regio-Kom Térségi Hulladékszállítási Nonprofit Kft. értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 2018. május 30-án 

(szerda) LOMTALANÍTÁST VÉGEZ JÁSZDÓZSA településen. 
 

A lomtalanítással egyidejűleg a lakossági hulladékszállítás a megszokottak szerint történik. Kérjük, hogy a lakosság reggel 7 óráig helyezze 
ki lomhulladékait az ingatlanjai elé. A hulladékokat úgy kell elhelyezni, hogy azokat a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni, és 
a rakodás biztonságosan és balesetmentesen elvégezhető legyen. 
Kihelyezhető hulladékok: 
Nagyobb méretű berendezési tárgyak, bútorok, ágybetétek, háztartási berendezés és készülék, ruhanemű, gépjármű gumiabroncs 
(maximum 4 db), kerámia vizesblokk tartozékok (pl.: mosdókagyló). A kis térfogatú hulladékokat összekötött zsákban kérjük 
kihelyezni. A zsákok megtöltésénél figyelni kell arra, hogy azok kézi erővel mozgathatóak legyenek. 
A lomtalanítás során nem kerülnek elszállításra az alábbi hulladékok: 
építési törmelék; levágott füvek, faágak és más komposztálható hulladékok; veszélyes hulladékok (festékek, oldószerek és csomagolásaik, 
elem és akkumulátorok, fénycsövek, gyógyszerek, növény védőszerek, olajok és olajjal szennyezett hulladékok, pala); elektromos 
berendezések (hűtőszekrény, számítógép, televízió); fémhulladékok. 
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Diák-nap 
Február 23-án tartottuk iskolánkban a Diák-napot. A 
hagyományoknak megfelelően ezen a napon a tanulók vették át a 
hatalmat. Tisztességes kampányolás után nagyon kis szavazat 
különbséggel Éliás Bianka 6. osztályos tanuló nyerte el a 
diákigazgató címet. 

 
A napot kis ünnepséggel kezdtük. Megemlékeztünk iskolánk 
névadójáról, megkoszorúztuk az emléktábláját. Meghallgattuk a 
2. osztályosok kis műsorát, majd sor került a hatalomátadásra. A 
diákigazgató ismertette a nap programját. A tízórai után nagyon 
sokféle izgalmas és érdekes programon vehettek részt a diákok. 
Többek között lehetett mozizni, sportolni, csillám tetkót kérni, 
kézműveskedni, sőt az ügyesebbek megpróbálhatták a szabaduló 
szobát is. Ezután a kicsik és nagyok vették át a főszerepet. A 
Mazsola avatón elsős és nyolcadikos pároknak kellett ügyességi 
feladatokat megoldani. A végén hivatalosan is beavattuk a kis 
Mazsolákat iskolánk diákjai közé. A napot jó hangulatú tanár-diák 
meccs zárta. 
 
Rendhagyó énekórák  
Február 27-én a rendhagyó énekórán már az 1848-as 
szabadságharc megünneplésére készültünk. Dóbiás Péter és 
zenésztársai megzenésített versekkel segítették a ráhangolódást az 
ünnepre. Petőfi Sándor legismertebb, legnépszerűbb verseit 
mutatták be természetesen zenei kísérettel. Minden korosztály 
feleleveníthette a már eddig tanult költeményeket. Április 24-én 
pedig Dél-Amerika és Európa táncaival ismerkedtünk.  

 

Az évadzáró órán vidám hangulatban tánccal zártuk a tanév utolsó 
rendhagyó énekóráját. 
 

Pöttöm Panna meséje 
Március 14-én az alsó tagozatos gyerekek egy része ellátogatott 
az egri Gárdonyi Géza színházba.  

 
Andersen örökszép történetéből egy órás mesejátékot tekinthettek 
meg. A mesejátékot a kamaraszínházban a bábszínházzal közösen 
adták elő a színészek, érdekes volt a feldolgozás. Pöttöm Panna 
kalandjait csodálkozva és izgalommal kísérték figyelemmel. 
 

Húsvét 
A tavaszi szünet előtti hétfőn a hagyományoknak megfelelően mi 
is készültünk a húsvétra. Mint minden évben, most is sokan 
ragadtak ecsetet. Szebbnél szebb alkotások születtek. A 
helyezettek: Felső tagozat: I. Nagy Luca; II. Süket Evelin; III. 
Susányi Rebeka; Alsó tagozat: I. Kabács Réka; II. Kovács Kincső; 
III. Lencse Nóra. A következő nap pedig minden osztály lelkesen 
keresgélte az udvaron elrejtett csoki tojásokat. 

 
Április 5-én az óvodásokat fogadtuk egy kis „iskola 
kóstolgatásra”. DÖK-ös tanulóink lelkesen segítettek a kicsiknek 
a feladatok megoldásában. 

Kohári Éva 
 

Megjártuk a hadak útját…. 
Kettős kerek évforduló jegyében zajlottak az idei év Tavaszi 
hadjáratának eseményei. 
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A honvédség idén ünnepelte fennállásának 170. évfordulóját, a 
korszak hagyományőrzői pedig 30. alkalommal rendezték meg a 
tavaszi hadjáratot. Mintha az égiek is velünk ünnepeltek volna, 
pompás időjárás tette még fenségesebbé az ünnepet. Jászdózsát 
ismét szép számú kis csapat képviselte a rendezvénysorozatban. 
Az I. Jászkun Honvéd Emlékzászlóalj honvédei ebben az évben is 
elismerések és dicséretek sorát gyűjtötték be. Jó kiállásúak, 
fegyelmezettek voltak, és minden helyszínen fontos szerepet 
kaptak az ünnepségek és koszorúzások során, jó hírét vitték ismét 
falunknak.  

 
Méltán került sor idén is az előléptetésekre, melynek során Bendó 
László, Bóna Norbert, Ludmerszki Kitti és Szőcs Szilárd 
honvédeket őrvezetővé, Kiss László és Szigethi-Kocsis Ádám 
őrvezetőket tizedessé, Kovács Gábor tizedest pedig őrmesterré 
léptette elő Panyi Csaba katonai hagyományőrző hadnagy.  

 
Maroknyi kis sereggel a népfelkelők csapata erősítette a 
honvédeket. Iskolánk tanulói 25 fővel képviselték a jászdózsai 
népfelkelők hadát, és hősiesen küzdöttek a Tápióbicskei 
csatamezőn. A honvédek Iszaszegen is részt vettek a csatában, a 
felnőttek pedig egészen Vácig maradtak a hagyományőrzőkkel. 
 A hadjáratban való részvételünkhöz köszönjük az önkormányzat, 
az alapítványunk, és Gyenes László képviselő úr anyagi 
támogatását, és a szülők segítségét.  
 

Pénz7 
Iskolánk már 3. alkalommal kapcsolódik a Pénz7 témahéthez, 
melynek eseményei március 5. és 9. között zajlanak. A témahét 
célja a gazdasági-pénzügyi szemléletformálás, valamint az, hogy 
a diákok segítséget kapjanak a mindennapokban előforduló 
pénzügyi helyzetekhez, a tudatos felnőtté váláshoz.  

 
A Pénz7 rendhagyó tanóráin életkori sajátosságoknak 
megfelelően játékosan, színesen, élményszerűen szerezte a felelős 
döntéshez szükséges ismereteket. A témahéten két banki önkéntes 
is segítette a munkát, Gulyásné Bozóki Katalin és Fülöpné Paksi 
Katalin, akik segítségével a napi gyakorlat közelebb került a 
gyermekekhez. Az idei témahét egyik fókusztémája a felső 
tagozatosoknak az „Okosan a hitelekről” volt. Ehhez feldolgoztuk 
a tanulók részére ingyenesen biztosított a Küldetések a pénz 
világában című tankönyv néhány órai anyagát. 
 

Digitális témahét 
Az EMMI kezdeményezésére a köznevelésben április 9-13. között 
immár harmadik alkalommal került sor a Digitális Témahétre 
(DTH), melyhez a mi iskolánk is csatlakozott első esetben. A 
témahét fő célja a digitális pedagógia módszertanának 
népszerűsítése és elterjesztése a köznevelésben. Az idei tanévben 
kiemelt szempontjaink a médiatudatosságra való nevelés, a 
gyermekvédelem, a digitális közgyűjtemények használata volt. 
Napjainkban a gyerekek egyre fiatalabb korban kezdik el 
használni az internetet. A témahéten felhívtuk a gyerekek 
figyelmét az internet és az új online technológiák biztonságos 
használatára. (Snapchat, Twitter, Instagram) Beszélgettünk a 
személyes adatok védelméről, a netes ismerkedés veszélyeiről, az 
internetes zaklatásról, a jogokról és kötelességekről, valamint 
mindennapi tevékenységeinkben a helyes egyensúly 
kialakításáról. 
 

Fenntarthatósági témahét 
Pedagógiai programunkban is kiemelt nevelési terület a 
környezetvédelem, ezért iskolánk már 3. alkalommal kapcsolódott 
a Fenntarthatósági témahéthez, mely április 23-27 között zajlott. 
Földünket sok veszély fenyegeti, ha gyorsan nem változtatunk 
szemléletünkön és magatartásunkon. A szemléletváltásra a 
gyermekek a legfogékonyabbak, épp ezért fontos, hogy már 
iskolás korban megismerjék a téma fontosságát és felfigyeljenek 
személyes érintettségükre, hiszen kis odafigyeléssel ők is sokat 
tehetnek a Föld védelméért. Ebben az évben a tudatos vásárlással, 
a természeti- és épített környezet védelmével ismerkedtek 
diákjaink. 
 

Verseny Tápiógyörgyén 
Március 26-án iskolánkból egy csapat Tápiógyörgyére utazott egy 
irodalmi versenyre. Náluk ennek már nagy hagyománya van, mi 
most neveztünk először. Az idén Mándi Iván születésének 100. 
évfordulója alkalmából rendezték meg a versenyt. 12 csapat 
nevezett, a csapatok egy-egy madárnéven szerepeltek. 
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Mi a hattyú nevet kaptuk. A feladatok között volt szövegértési 
feladat, keresztrejtvény, szómagyarázat, illetve Mándi életéhez, 
munkásságához kapcsolódó kérdések. Gyerekeink ügyesek 
voltak, bár az első három helyezettbe nem kerültek be. A verseny 
után a csapatokat megvendégelték a szervezők. A csapattagok: 
Simon Ramóna, Csomós Máté 3.o., Trencsényi Boglárka, Kovács 
Márk 4.o. Felkészítő tanárok: Kohári Éva, és Szabóné Bolyós 
Márta 
 

Helyesíró verseny Jánoshidán 
Iskolánk diákjai idén is sikeresen szerepeltek az immár 26. 
alkalommal Jánoshidán megrendezett Jászsági helyesíró 
versenyen. Ez alkalommal is 6 tanulónk mérhette össze tudását 
számos más iskola gyermekeivel. A legeredményesebben teljesítő 
diák Vizi Pálma Zsófia 4. osztályos tanuló volt, aki 
korcsoportjában a 2. helyezést érte el. A középmezőnyben végzett: 
Hornyák Csanád Alex (4.o.), Sedon Petra (5. o.), Süket Adrienn 
Ildikó (6.o.), Bollók Eszter (7.o.) és Nyúl Alexandra (8.o.). 
Felkészítő pedagógusuk: Csomorné Palotai Réka, Gyenes Margit, 
Kissné Guba Zsuzsanna, Kohári Éva. 

 
Fizika+ verseny a Belvárosiban 
Ebben a tanévben is beneveztünk a Fizika+ versenyre, melyet 
Jászberényben a Bercsényi Általános Iskolában tartottak meg 
2018. március 27-én. Iskolánkból, a hetedik osztályból Apró 
Edina, Bollók Eszter és Süket Evelin, a nyolcadik osztályból Jónás 
Dominik, Lencse Lilla és Nyúl Alexandra vettek részt a 
versenyen. Előtte több héten át az előző tanévek feladatsorait 
megoldva készültünk a megmérettetésre. A hetedik évfolyamon 
több mint 100 tanuló, a nyolcadik évfolyamon közel 90 tanuló 
versenyzett. A dózsaiak szép eredményt értek el a 
középmezőnyben, a legmagasabb pontszám és ezáltal a legjobb 
helyezés Süket Evelin 7. osztályos tanulóé. Felkészítő tanáruk: 
Krakóczki Zsuzsanna 

 
Műveltségi vetélkedő az Apponyiban 
A Jászsági Apponyi Albert Általános Iskola és AMI a magyar 
kultúra napjához kapcsolódóan a JÁI felső tagozatos diákjai 
részére csapatversenyt hirdetett. Iskolánkban 6 csapat oldotta meg 
az igen érdekes, nemzeti értékeinkre széleskörűen kiterjedő 
feladatokat. Végül a március 6-án megrendezett döntőben két 
csapat képviselte iskolánkat. A selejtezőben megoldott feladatok 
köré épült a döntő, azok tovább gondolt változatait kellett 
megoldani a tanulóknak. A jó hangulatú vetélkedőn mindenki 
tudása gazdagadott a magyar kulturkincs gyöngyszemeiről, 
hazánk természeti értékeiről. A dózsai diákok a döntő legfiatalabb 
versenyzői voltak, de nincs szégyenkezni valónk. 

 
A Nyertes 3-as – Éliás Bianka, Gulyás Rebeka, Kiss Petra – a III. 
helyen végzett, míg a Bozóky nyertesei elnevezésű csapat a VI. 
lett, melynek tagjai: Zsombók Debóra, Salga Nándor, Tasnádi 
Botond. Felkészítő tanáruk: Kissné Guba Zsuzsanna 
 Iskola dolgozói 

 
MEGHÍVÓ 

Szeretet tel  és t i sz telettel  hívjuk és várjuk Önt  és kedves csa ládját   
2018.  május 12-én ( szombat)  15.00 órára „Összefogássa l…nincs  akadály!” jótékonysági  dé lutánunkra 

a Petőf i  Sándor Művelődési  Házba.  
 A műsorban fellépnek: 
A Bondorka néptánccsoport, a Dalma Dance Club táncosai, a Bozóky János Általános Iskola tanulói és dolgozói. 
A műsor ideje alatt büfé várja a vendégeket.   
Belépő: felnőtteknek 1000 Ft, mely sorsoláson vesz részt, 18 éven aluliaknak 500 Ft, a szereplő gyermekeknek ingyenes. 
Belépő jegyek és tombola elővételben is kaphatók az iskolában. Tombola: 100 Ft Ülőhelyek biztosítása a megvásárlás 
sorrendjében történik.  A műsor után tombolahúzás lesz. Tanulóink szabadidős tevékenységének támogatására örömmel 
fogadunk tombola felajánlásokat és pénzbeli támogatásokat is. A tombola felajánlásokat kérjük, hogy 10-én 16 óráig 
jutassák el az iskolába.  
A Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért Alapítvány számlaszáma: 11745035-20017486 
Részvételével, felajánlásával támogassa iskolánkat!                            A Bozóky János Általános Iskola tanulói és dolgozói 
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Honismereti találkozó 
A hagyományokhoz híven március 10 én/szombaton/ ismét 
megrendeztük a Jászsági Honismereti találkozót. Reggel 9 órakor 
szentmisével kezdődött a rendezvény, melyet a „Dósai” 
Honismereti szakkör élő és elhunyt tagjaiért ajánlotta fel Ivancsó 
István esperes úr. 
A szentmise keretén belül került sor a Jászsági népviseleti ruhák 
felszentelésére. Nagyon jó érzés volt látni a „Dósai” fiatalokat / 3 
lány és két fiú/ a csodálatosan szép Jászsági viseletbe, mely a 
novemberben megrendezett jótékonysági Katalin bál bevételéből 
lett megvalósítva. Bízunk abban, hogy ez a kezdeményezés, 
melyet Szerző Tiborné tagtársunk elindított a jövőbe is 
támogatókra talál. 
 

 
 

Az ünnepség a Petőfi Sándor Művelődési házban folytatódott, 
ahol terített asztal várt bennünket az asszonyaink által sütött finom 
pogácsa, tea, házi sajt sok szép cserepes virág és bor, melyet nőnap 
alkalmával kaptunk a képviselő úrtól. 
Közösen elénekeltük a himnuszt és azt követően a vendégeket 
köszöntötte Zsidei Andrásné szakkörvezető. Többek között Pócs 
János országgyűlési képviselő urat, Dr. Szerencsés István 
polgármester urat és kedves feleségét,Ivancsó István esperes, 
plébános urat,Hortiné Dr. Bathó Editet a Jász Múzeum 
igazgatóját, Jászberény díszpolgárát, Bertalan János regnáló 
jászkapitány  urat, Bolla János emeritusz jászkapitány urat és 
kedves feleségét Ilona asszonyt, Bollók György emeritusz 
jászkapitány urat és kedves feleségét Mária asszonyt, a 
Gyöngyösoroszi férfikórus tagjait  és vezetőjüket Vasas Gábort, 
az Ágóiak Baráti Egyesületének tagjait  Mozsár Lászlóné 
polgármester asszonyt, a Vándorfy János honismereti szakkör 
tagjait és vezetőjüket Barta István urat, a Horváth Péter 
honismereti szakkör tagjait és vezetőjüket Fodor István, Ferencet, 
a Csete Balázs honismereti szakkör tagjait és vezetőjüket Benedek 
József urat, Mezőfalva küldöttségét a mezőfalvi néptáncegyüttes 
tagjait és Molnárné Trappert Mária alpolgármester asszonyt, 
Balogh Gyulát a Portelki helytörténeti gyűjtemény vezetőjét, 
Palotainé Szabó Évát a Mocorgó óvoda és bölcsöde vezetőjét, 
Baranyiné Csomor Katalin művelődésszervezőt, Dr. Bozóki 
Máriát a „Dósa” Község Múltjáért –Jelenéért- Jövőjéért 
Alapítvány kuratóriumi tagját, Túri Lászlónét az alapítványunk 
gazdaságvezetőjét, Bollók Lászlóné pártoló tagunkat és végül de 
nem utolsó sorban a 34 éves „Dósai” Honismereti szakkör 
tagságát. 
Ezután 1 perces néma felállással emlékeztünk meg Dr. Jáger 
Mihály körzeti orvosunkról. Aki mindannyiunk életének részese 
volt több mint 40 éven át. 

A kis óvodások tavaszi összeállítása következett, mely 
mindannyiunk számára nagyon megható volt. Szívből gratulálok 
az óvónőknek, többek között Bozóki Katalinnak és Galambos 
Mónikának. A szereplő gyermekek a honismereti szakkör alapító 
tagjainak a dédunokái voltak. /Béres István bácsi, Kiss Béla bácsi, 
Kiss Istvánné Rózsika néni./ 
 

 
 

Majd Pócs János országgyűlési képviselő úr és Dr. Szerencsés 
István polgármester úr köszöntője következett. 
Az ünnepség Hortiné Dr. Bathó Edit etnográfus előadásával 
folytatódott, melynek címe: Hasán spórol az ember, 
jellegzetességek a jászság népi táplálkozásából. Ezúttal is 
köszönjük Editkének a részletes mindenre kiterjedő előadását, 
melyet szép képekkel is alátámasztott. 
Ezt követően a „Dósai Honismereti szakkör népdalkórusa 
következett, akik régi népdalokat adtak elő nagy sikerrel, melyet 
a közönség nagy tapssal jutalmazott. Karvezető: Seres Istvánné, 
citerán kísért Mészáros Péter. 
Ezután a Mezőfalvi táncegyüttes előadását láthatta a közönség. Az 
együttes 1958 ban alakult az első vezetője 1971-ig Bánáti Béla 
volt. A tánckar működését a kezdeti időkben Galambos Pálné, 
Márta néni tanárnő karolta fel, aki a ruhákat rendezte, kezelte, 
valamint az együttes pénzügyi feladatait is ellátta, sőt, az 
utánpótlás nevelés fontosságára is ő hívta fel a figyelmet. Ő sajnos 
most már nem lehet közöttünk, hiszen 2007-ben vettünk tőle örök 
búcsút. 1971-ben történt az első nemzedékváltás. Ekkor Wünch 
László vette át a néptáncegyüttes irányítását. Ebben az időszakban 
számos találkozón vett részt az együttes, melyekről szép díjakkal 
térhettek haza a táncosok. Már ekkor kialakult az a 
néptáncegyüttesek közötti testvéri kapcsolat, mely azóta is 
töretlen. Laci bácsi idejében kezdődött, és egy kisebb 
megtorpanást követően újjáéledt az a néptáncos tábor, melyen 
találkozhatnak és tanulhatnak is egymástól a görög táncokon át a 
sváb hagyományokig a testvéri kapcsolatot ápoló csoportok. 
Wünch László több mint negyed évszázadon át, 27 évig irányította 
az együttest. Óriási sikerrel többször is szerepelt határainkon kívül 
Szlovákiában, Németországban és Erdélyben is. Ezek a 
lehetőségek azonban mostanra teljesen leszűkültek. 
 Csodálatosan szép táncokat láthatott a közönség. Köszönjük! 
A kulturális műsor a Gyöngyösoroszi férfikórus műsorával 
folytatódott, akik 2010–ben alakultak. Kezdetben csak saját 
szórakoztatásukra énekelgettek. 
Nőnapi köszöntőn való fellépés alkalmával szerzett érzelmek 
lökést adtak a közönség előtti előadásokra. 
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Nőnapi köszöntőn való fellépés alkalmával szerzett érzelmek 
lökést adtak a közönség előtti előadásokra. 
 Azóta ünnepek alakalmával rendszeresen szerepelnek, a 
közönség szeretete által kimerészkedtek községünk határain túl is. 
Felléptek Abasáron, Adácson, Szücsiben, Gyöngyösön, 
Gyöngyöstarjánban, Jászdózsán, ahol örömöt tudtak adni a 
közönségnek. Folyamatosan fejlődtek több alkalommal vettek 
részt minősítésen, ahol arany fokozatot értek el, azt követően 
aranypáva díjat kaptak. A VII. Országos népzenei fesztiválon 
arany fokozatot értek el. Kórusvezető Vasas Gábor, citerán kísért: 
Simonyi László 
Most is, mint mindig nagy élvezettel hallgattuk őket a 
csodálatosan szép hangjukkal elvarázsolták a közönséget. 
Nemeczky László szép szavalata zárta a délelőtti programot, majd 
asztali áldást mondott Ivancsó István esperes úr. 
A „Dósai” fiatalok felszolgálták a finom pálinkát és a még 
finomabb szürke marha pörköltet, melyet most is, mint mindig 
Farka Tiborné és Harsányi Lászlóné tagtársunk készített. Az 
ebédet finom süteménnyel és borral zártuk. 
 

 
 

Majd folytatódott a délutáni program. Elsőként a színpadon 
láthattuk a Jászdózsai néptáncosokat. 
Bollók Ágnest, aki 18 éve táncol. Jelenleg a Jászsági Népi 
Együttesben, Budapesten a Károli Gáspár Katolikus Egyetemen 
kommunikáció és médiatudomány mesterszakon tanul. 
A párja Tóth Alex 13 éve táncol, jelenleg a Jártató Ifjúsági 
Táncegyüttesben, ami a Jászsági Népi Együttes közvetlen 
utánpótlása. A X. Országos Ifjúsági Szólótáncverseny döntőjében 
Szépen szerepeltek párjával. Jelenleg a Lehel Vezér Gimnázium 
tanulója. Bagi táncokat adtak elő Galgamente térségéből. 
Ezt követően Bollók Ákos lépett színpadra, aki 5 évesen kezdett a 
néptáccal ismerkedni. 11 éves korától nemcsak Jászdózsán hanem 
már Jászberényben is táncolt az Árendás néptánccsoportban. 13 
évesen felvételizett a Magyar Táncművészeti Főiskola 
előképzőjére néptánc szakirányra. 
Sikeres válogató után felvételt nyert az intézménybe, ahol 
eredményesen végzi tanulmányait. Jelenleg évfolyam társaival 
nagy sikerű előadásokat adtak többek között Budán a Várkert 
Bazárban, a Budapesti Tavaszi Fesztiválon, a Zuglói 
Filharmóniában és Vigadóban. Szerepelt a Művészetek 
palotájában bemutatott, a gyermekek részére átdolgozott Háry 
János előadáson is. Jelenleg az Egri Gárdonyi Géza színház 

tánckarát erősíti, a Zrínyi 1566 rock musicalban. Szatmári 
táncokat adott elő nagy sikerrel. 
A műsort Szőcs Szilárd és Csomor Zoé tánca zárta. Szilárd az 
Országos Ifjúsági Néptáncantológián vett részt, ahová 
Jászberényből 2 koreográfia is bejutott. A X. Országos Ifjúsági 
Szólótáncversenyen párjával Zoéval elhozták a legmagasabb díjat, 
amit a versenyen el lehetett érni. Az Ezüstpityke illetve 
Gyöngygallér címet. Tavaly nyáron pedig Zoéval és még 4 
jászberényi táncossal a Fölszállott a páva című televíziós 
tehetségkutató jóvoltából, kint Kína egyik szigetén Tajvanon 
képviselhették Magyarországot az ott megrendezett „Országok 
Hagyományai” fesztiválján, ahol több mint 15 ország képviseltette 
magát és mutatták be saját népi hagyományaikat, táncaikat. 
 

 
 

Köszönjük a „Dósai” néptáncosoknak, hogy a sok elfoglaltságuk 
ellenére vállalták, hogy nálunk is színpadra lépnek. Gyönyörű 
volt!!! Köszönjük!! 
Támogatók névsora: Községi Önkormányzat, Pócs János 
Országgyűlési képviselő, „Dósa” Község Múltjáért- Jelenéért- 
Jövőjéért Alapítvány, Dr. Bozóki Mária, Bollók Lászlóné Bem 
József u., Fábián Zoltán Privát kuckó, Farkas Tiborné, Harsányi 
Lászlóné, Kállai Tiborné, Lacikovácsné, Lőrik Istvánné, Lőrik 
Lászlóné Széchenyi u., Gyurkó Lászlóné, Nemeczky László, Seres 
Istvánné, Szerző Tibor és családja, Tábori Tiborné, Tóth Lászlóné, 
Zsidei István, Zsidei Istvánné, pH8-Aqua Kft. 
 
 
Évzáró-évnyitó Csete Balázs Honismereti Egyesületnél 
Március 24-én /szombaton/ a „Dósai” Honismereti szakkör 
küldöttsége Jászkiséren volt a Csete Balázs Honismereti szakkör 
évzáró-évnyitó rendezvényén. 
Az ünnepséget Ifj.Sebestyén Ferenc alpolgármester nyitotta meg. 
Majd Dr. Suba Györgyné helytörténeti kutató tartott előadást az 
ONCSA áldásos tevékenysége a Jászságban címmel. 
Nagy érdeklődéssel hallgattuk Julika részletes előadását, melyet 
képekkel színesített.  
Majd Nagy Zoltán előadásában hallhattuk Pósa Lajos: A hazáért 
című versét. 
Finom ebéddel zárult a rendezvény. Köszönjük a meghívást! 

Zsidei Andrásné szakkörvezető 
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Összevetés a kataszteri térképpel 
A kutatáshoz a birtokvázlatot használtuk segítségként, de az 
abból kapott adatokat összehasonlítottuk az ugyancsak 1884-ben 
készített kataszteri térkép(11) adataival is. Megállapítottuk, hogy 
a határdombokat illetően nincs jelentős eltérés a kettő között. 
Csupán két határdomb van a kataszteri térképen, amelyek nem 
szerepelnek a birtokvázlaton, a tarnaörsi határon lévő 37. és 38. 
számú (7. kép). Közülük a 37. számmal jelölt határdombot, 
valószínűleg utólag, ceruzával a birtokvázlaton is felrajzolták a 
határra, de mellé nem írtak számot.  

 
1. 37. és 38. határdomb Jászdózsa–Tarnaörs határán a 

kataszteri térképen (MNL OL, S 78 - 124. téka - Jászdózsa - 4.) 

1. táblázat.   A jászdózsai határdombok száma a 18–19. 
századi térképeken 

(* részlegesen ábrázolva) 

A határdombok elhelyezése  
A kataszteri felmérések térképei azt mutatják, hogy a 
határdombokat elsősorban a határvonal töréspontjain, az állandó 
vagy időszakos vízfolyások, illetve a holtágak egyik vagy 
mindkét partján, valamint a településközi utaknak és a helyi 
dűlőutaknak a határhoz érkezési pontjainál készítették. Mivel a 
vízjárta területen természetes magaslatok, kisebb-nagyobb 
halmok is voltak, amelyek szerepet kaphattak a két település 
közötti határ kijelölésekor, feltételezhető, hogy azok 
magasításával is készítettek határdombokat. A 19. században a 
határvonal nagy részén – lehetséges, hogy teljes hosszában – 
szekérrel járható dűlőút vezetett. A nyugati határt részben a 
Berény–Árokszállás közötti, Jászberényt Gyöngyössel 
összekötő országút jelentette, amely valószínűleg már a 
középkorban is létező, fontos kereskedelmi út nyomvonalán 
haladt. Északon, a jászárokszállási határon és keleten, a 
Jászapáti határon viszont valószínűleg határjáró útként jöttek 
létre a ma is meglévő, többnyire gyepes dűlőutak. A Dózsa–
Berény–Jákóhalma sarokhatárt eredetileg a Kisárok mellett 
jelölték ki, és egy szakaszon a jákóhalmi határ vonala követte is 
azt. A Kisároknak a Jászdózsát érintő egykori szakasza azonban 
mára gyakorlatilag teljesen eltűnt. Ezért a Dózsa–Jákóhalma 
közötti határ egy részén menő dűlőút is határjáró útnak 
tekinthető. 

Határos 
települések 

Határdombok száma 

1791  
Bedekovich L. 
vízrajzi térképe 

1852  
ideiglenes 
felmérés 

1884   
 kataszteri 

birtokvázlat 

Jászdózsa–
Jászapáti * 

5 24 +2 sarok 24 +2 sarok 

Jászdózsa–
Tarnaörs *  

25 35 +2 sarok 36 +2 sarok 

Jászdózsa–
Jászárokszállás * 

13 24 +2 sarok 18 +2 sarok 

Jászdózsa–
Jászberény 

25 24 +2 sarok 24 +2 sarok 

Jászdózsa–
Jászjákóhalma 

33 31 +2 sarok 31 +2 sarok 

ÖSSZES 
HATÁRDOMB  
sarokhatárokat 

csak egyszer 
számolva   

97 
138 + 5 sarok 

=143 
133 + 5 sarok 

=138 

2018. május 26-án (szombat) 
  

Községi Gyermeknap 
 

Részletes program a hamarosan 
megjelenő plakáton lesz 

olvasható! 

    Gö r d e s z k a p á l y a 
n y i t v a t a r t á s i  idő:  

Á P R I L I S  1 .  –  A U G U S Z T U S  3 1 . 
         Hétfő - Vasárnap 
          8.00 – 12.00 óra 
                    és  
       15.00 – 19.00 óra 
    Ünnepnapokon zárva. 

Az  ORVOSI  ÜGYELETET JÁSZBERÉNYBEN    
 látja  el   a   JÁSZDÓZSAI   lakosoknak 

a Jászberényi Központi Orvosi Ügyelet 
 

Ügyelet címe:  
5100 Jászberény, Thököly út 13.  

Központi diszpécser telefonszáma:   
 06/70/3703-104 

 

Hétköznap 16 órától hívható, 
hétvégén, illetve munkaszüneti napokon folyamatosan ! 

 

Fogorvosi  e l látás  
RENDELÉSI IDŐ:  

 

Hétfő :  13.00 -  18.00  
Kedd:  10.00 -  12.00  
Szerda:  10.00 -  12.00  
Csütör tök:  13.00 -  18.00  

 

Rendel:  Dr.  Kókai Marianna fogorvos  
Telefonszám:  +36-30 /535-2405  
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VILLANYSZERELÉS! 
- Épületek villanyszerelése, 

elektromos felújítása, javítása, 
- Elektromos gépek, 

berendezések  
javítása, 

- Érintésvédelem, 
villámvédelem, 

- Gázvezetékek EPH-zása, 
- Érintésvédelmi 

felülvizsgálatok és jegyzőkönyvek készítése. 
Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 

Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701 

 
Jászdózsa község időszakos lapja 

A lap kiadója: 
Jászdózsa Község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 
Felelős kiadó:  

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 
Felelős szerkesztő: 

 Botlik Tiborné jegyző 
A szerkesztőség címe: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
Szent Mihály tér 1. 

Tördelés, nyomdai munkák: 
Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
 5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. 

www.jaszdozsa.hu 
ISSN 2060-2804 

 

Az önkormányzat ingyenes 
ügyvédi jogi tanácsadást 

biztosít a lakosság számára 
minden szerdán 10.00 órától a 

Polgármesteri Hivatalban. 
Dr. Krikovics István 

Telefonszám: 06-30/935-3268 

Jászdózsa Község Honlapján 

www.jaszdozsa.hu 
aktuális információk állnak a 

lakosság rendelkezésére. 
Kérjük látogassanak el a 

település honlapjára! 

Tájékoztató 
A Községi Könyvtár szolgáltatási díjait 

2016. június 1-től az Önkormányzat Képviselő-testülete 
az alábbiak szerint határozza meg: 

Internethasználat: 200 Ft/óra 
Fénymásolás (fekete-fehér): 20 Ft/oldal 

Fénymásolás (színes): 180 Ft/oldal 
Faxolás (belföld): 200 Ft/oldal 
Faxolás (külföld): 200 Ft/oldal 

Szkennelés: 40 Ft/oldal 

KIS   GÉP   SZERELÉS! 
- fűrész, fűnyíró, fűkasza, rotációs kapa, 

kerti kis traktorok karbantartása, javítása 

- mezőgazdasági gépek, munkagépek 

javítása (megbeszélés alapján, akár 

előzetes helyszíni felméréssel) 

- utánfutók, pótkocsik + magasítók 

felújítása, újravezetékelése 
 

Koszonics Zoltán 
3294 Tarnaörs, Deák Ferenc út 22. 

Tel.: 06-30-972-8803; 06-30-465-7767 

Sírkőtisztítás! 
Új Síremlékek! (Márvány, Gránit, Mészkő) 

- Magasnyomású vizes tisztítás 

- Sima felületek átcsiszolása 

- Megdőlt sírok megemelése alábetonozással 

- Régi mohás, megdőlt síremlékek szakszerű 

felújítása!  

- Gránit ablakpárkányok, konyhapultok 
 

Ingyenes helyszíni felmérés! 
 

          Kérdésével forduljon hozzám bizalommal!  
 

Szabó Lajos kőfaragó Tel.: 06-20/459-5216 
(Jászdózsa, Szent Imre utca 26.) 

Dóri virág és ajándéküzlet 
(5122  Já szdóz sa ,  Dó zsa  G yörgy  ú t 1 . )  

 

Nyitva tartás: 
Hétfő   15.00 - 18.00–ig 
Kedd     7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Szerda     7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Csütörtök    7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Péntek     7.30 - 10.30–ig  

15.00 - 18.00–ig 
Szombat     7.30 - 11.00–ig 
 

V irág  é s  kos zo rú  r ende l és :    06-30 /518-0304   

Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti 
termékek, asztali díszek, kiegészítők 
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